

42 413



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Виконавчому директору  
Асоціації міст України  
Слобожану О. В.

Шановний Олександрє Володимировичу!

Міністерство освіти і науки України розглянуло Ваш лист від 06.06.2019 від № 5-283 щодо фінансового сприяння територіальним громадам України та повідомляє наступне.

*Щодо розрахунку обсягів освітньої субвенції для міст обласного значення, що приєднали до себе сільські населені пункти*

Відповідно до частини третьої статті 103<sup>2</sup> Бюджетного кодексу України освітня субвенція розподіляється між відповідними бюджетами на основі формули, яка розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти, та затверджується Кабінетом Міністрів України.

Обсяг освітньої субвенції щорічно затверджується Законом України про Державний бюджет на відповідний рік.

Формування обсягу освітньої субвенції для місцевих бюджетів на 2019 рік здійснено відповідно до формули розподілу освітньої субвенції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1088 «Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами» (із змінами).

У формулі розподілу освітньої субвенції вже передбачено інструмент пониження розрахункової наповнюваності класів (далі - РНК) для міських об'єднаних територіальних громад залежно від відсотка сільського населення. Так, для бюджетів міст обласного значення, що не є обласними центрами, в яких відсоток сільського населення становить до 10% РНК визначено на рівні 25, від 10% до 25% включно - 22,5, більш як 25% - 21.

Цей інструмент надає більш ніж достатньо коштів для сільських шкіл у складі міст обласного значення, тому що понижений РНК застосовується до всіх шкіл адміністративно-територіальної одиниці, а не тільки для сільських.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-7049 від 31.07.2019



1050352996

*Щодо відсотка співфінансування державної субвенції з бюджетів громад*

Відповідно до абзацу другої частини одинадцятої статті 8 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» державна реєстрація припинення шляхом приєднання юридичних осіб – виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад, які забезпечують окреме виконання бюджетів територіальних громад, що об'єдналися, здійснюється не раніше затвердження бюджету об'єднаної територіальної громади.

Заклади освіти, розташовані в сільській місцевості, що була приєднана до міста обласного значення, після приєднання вважаються закладами, розташованими у містах обласного значення.

Згідно з пунктом 4 постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 237 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» співфінансування закупівлі дидактичних матеріалів, музичних інструментів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання, мультимедійного контенту для закладів загальної середньої освіти здійснюється відповідно до рівня бюджету, з якого здійснюються видатки.

З огляду на наведене, для бюджету міста обласного значення сума співфінансування має становити не менш як 30 відсотків, а заклади освіти розташовані в сільській місцевості, що була приєднана до міста обласного значення, вважаються закладами, розташованими у містах обласного значення.

Т. в. о. Міністра



Павло ХОБЗЕЙ